サイトポリシー

SITE POLICY

ご利用条件について

WEBサイトhttps://michi-fan.com/(以下「本サイト」)は、一般社団法人 北海道舗装事業協会(以下「当協会」)が運営するサイトです。本サイトは、以下の条件に同意のうえご利用ください。なお、条件は変更されることがありますので、その際は最新の内容をご確認いただきますようお願いいたします。

著作権について

本サイト上のコンテンツは、当協会の著作物又は当協会が利用許諾を受けた第三者の著作物であり、著作権法によって保護されております。営利、非営利を問わず、法的に認める場合を除き、当協会の許諾なく、本サイトの一部又は全部を複製・公衆送信・改変・頒布・使用・翻訳・翻案などの利用を禁じます。

免責について

本サイトの情報は、不正確な記載や誤記を含む場合があります。また、当協会は、本サイト内の掲載内容をいつでも予告なく変更・中止できるものとします。本サイトに記載された情報をご利用になる場合は、ご利用目的に応じ各自のご判断と責任において行ってください。また、いかなる場合においても、当協会は、本サイト上の情報をご利用された結果発生した損害について、一切の責任を負いませんので、あらかじめご容赦ください。

保証及び責任制限

本サイトは予告なく変更・中止することがあります。それに伴って損害が生じた場合においても、当協会は一切の責任を負いません。

メディアへの掲載について

雑誌書籍、広告など出版物への掲載はお手数ですが、事前に当協会までご連絡をお願いいたします。

個人情報の取り扱いについて

本サイトでの個人情報の取り扱いについては、 個人情報保護方針(https://hoso-jigyo.or.jp/contact/)をご覧ください。

●当協会以外へのウェブサイトのリンク

本サイトには、弊社以外の法人、団体等のサイトへのリンクが含まれている場合があります。当協会は、そのような当協会以外のサイトにおける個人情報の取り扱いについて責任を負うものではありません。

適用範囲

本サイトポリシーは、本サイトにおいてのみ適用されます。その他における情報の取り扱いについては、それぞれのサイトの責任において行われることになります。なお、コンテンツのURLは予告なく変更する場合がありますのでご注意ください。

最終更新日:2024年10月1日